

今年中秋“家门口”玩也精彩

多景区推出优惠活动,乡村游、近郊游将成出游热点

本报9月11日讯(记者 代曼) 中秋临近,有出游意愿的市民开始计划起线路来。9日,中国国家旅游研究院发布的《2013年中秋国庆黄金周旅游市场预测与工作建议》分析认为,今年中秋国庆两公共假期中,长线旅游消费预期有所下降,近郊游、乡村游、自驾游等将成为出游热点。11日,记者了解到,中秋期间,除了部分景区推出优惠活动外,烟台市旅游局还

组织了主题休闲活动,市民不用出门就能享受休闲假期。烟台几家主要旅行社工作人员介绍,中秋期间烟台周边线路,像长岛、威海等二日游线路以及蓬莱、招远等一日游线路咨询较多,烟台市旅游集散中心还专门推出几条烟台周边品质游线路。

11日,市民宋先生采购了一顶帐篷,准备中秋假期一家人到崑崙山露营赏月。“3天假期去不

了太远的地方,就在家门口找点乐子。”宋先生说,一家人计划先去牟平摘葡萄,然后再到崑崙山爬山露营,与大自然亲密接触。和宋先生一样,不少市民考虑到中秋假期只有3天,选择在家过完节后,再到周边玩两天,而走进田园、沙滩露营、爬山赏月等休闲活动成为首选。

“小假期在家门口玩的比较多,我们也针对节庆策划了一系列活动。”塔山旅游景区工作

人员介绍,为抓住中秋契机,景区策划了现场制作“世界之最”月饼、中秋民乐会等活动。

中秋节期间,烟台一些景区在推出丰富活动来吸引游客的同时,还不同程度地给出优惠,像一家人到栖霞牟氏庄园赏胶东民俗,可享受“三免一”。同时,烟台市旅游局组织了乡村休闲采摘游、滨海休闲游、文化休闲游、养生健身休闲游等系列休闲活动,以满足游客休闲娱乐需求。

芝罘工商抽检中秋食品市场

本报9月11日讯(记者 秦雪丽 通讯员 张春林 于春海) 中秋临近,为保证流通环节的食品安全,11日起,芝罘工商将对市区多家大型商超的食品抽检,抽检结果将通过相关部门向社会公布。

11日上午,芝罘工商工作人员来到市区一家大型超市,在专业机构抽样检测人员的协助下,对散装月饼、酱菜、肉制品、奶类等8种热销产品抽样,并把抽取的样品存放,等待下一步检测。

工作人员介绍,此次抽检范围涉及市民消费量大、受欢迎度高的食品,目前暂定为月饼、肉制品、奶类等10类产品。本次食品抽检活动将持续到中秋节前夕。抽检结果出来后,将通过相关部门向社会披露公布,并对问题产品进行查处。

景区纷纷打出优惠牌

中秋期间,烟台多家景区打出优惠牌,具体见下表。

景区名称	优惠活动
南山公园	阴历生日在八月十五到八月十七(9月19日至21日)的游客,可凭有效证件免费游览动物园。
蓬莱阁	参与蓬莱阁文化旅游集团推出的夜游城墙活动的节前500名游客,可免费进入蓬莱阁。
蓬莱三仙山	到三仙山风景区,不仅能欣赏到“嫦娥下凡”歌舞秀,还能免费品尝“仙女”赠送的月饼。
栖霞牟氏庄园	一家三口到栖霞牟氏庄园参加“民俗欢乐行”活动,持有效证件就可享受一人免费。
招远淘金小镇	到招远淘金小镇景区过中秋的市民,在参与景区精彩互动活动时,还能获赠精美纪念品。
海阳天贛大峡谷	去海阳天贛大峡谷漂流的游客,能买到6折优惠票。
海阳天贛山唐王城、地雷战景区	到海阳天贛山唐王城景区、地雷战景区游玩,14岁以下孩子,65岁以上老人可免费游景区。

本报记者 代曼 整理

相关新闻

瓜果采摘游中秋

中秋佳节正值农事丰收之时,蓬莱、栖霞、牟平等地趁着中秋假期做起了瓜果采摘活动。

牟平玉林店镇石沟村将在9月中旬举办第三届“玫瑰香”葡萄采摘游。

芝罘区西郊南仓果园将在中秋期间举办采摘周活动,喜欢吃无花果、大枣的市民可尽情采摘。

到蓬莱大辛店镇木兰沟村体验农家生活的市民,还可采摘到莱山蜜、红将军。在蓬莱南王镇三包家村,市民还能认领面积大小不等的农家菜园,亲手种下喜爱的果蔬。本报记者 代曼

中秋赏月险上市9天便停卖

保险公司称,为防范道德风险

本报9月11日讯(记者 姜宁) 8月26日上线的中秋赏月险,刚刚开卖9天便已停售。中德安联财产保险公司工作人员说,停售此类保险的原因在于“防范道德风险”。

11日下午,记者致电中德安联财产保险公司,工作人员介绍,这款保险9月4日就已下架。“主要是为了防范道德风险。因为现在国内最先进的天气预报

系统能够预报15天以内的天气情况,而9月4日距离中秋节正好有15天时间,所以这款保险刚上市不久就做了下架处理。”

烟台一家外资保险公司负责人宋经理认为,中德安联当初推出这款产品,本身就是一种噱头,第一,这款保险的理赔金额较小(投保人投20元赔付50元,99元赔付188元),不会给保险公司带来数额巨大的损

失;其次,这款保险的销售期太短,在赚足了眼球之后果断退出市场。

业内人士介绍,目前烟台市面上的保险产品最少也要销售满一到两年才会退出市场。“刚上市不到10天就退市,这肯定是管理层面的意向,是出于一种机遇炒作的目的。”

此外,就这款险种来讲,保险公司也不会因为这款保险而

损失过多。保险公司在推出中秋赏月险之前,应该对全国的气候做过分析,也就是说,保险公司认为中秋节那天看到月亮的概率会高一些。

虽然记者了解到,这款保险烟台人买的并不多,但根据中国气象网反馈的信息来看,中秋节那天全天晴朗,这就意味着,投保者的几十块钱保费很可能会打了水漂。

市物价局将开展节日市场检查

本报9月11日讯(通讯员 烟佳 记者 李园园) 从烟台市物价局获悉,为加强节日市场的价格监管,营造和谐稳定的价格环境,市物价局将在中秋、国庆前后开展一次市场物价大检查,对借机涨价等价格违法行为将立案查处。

市物价局将在9月16日-10月11日对全市展开一次物价大检查,重点检查经营单位在提供商品和服务过程中,是否按规定明码标价;重点查处商业流通领域虚假标价、虚构原价、虚假折扣、模糊赠售、不履行价格承诺等价格欺诈行为;加强对粮、肉、蛋、菜、奶等群众生活必需品价格的市场巡查和检查,及时发现和查纠借节日之机哄抬价格、串通涨价或者囤积居奇、变相涨价等价格违法行为。

周末到世茂抢冰岛红极参,特惠进行中

纯野生红极参一斤仅需280元,百元大礼等您拿

眼下,海参“很忙”,秋冬滋补选海参,中秋送礼选海参。现在冰岛红极参万里赴烟,掀起一股营养健康新热潮。冰岛靠近北极圈,是世界上唯一全部使用清洁能源的国家。红极参生长在冰岛深海30英尺左右,生长期达10年以上,纯天然无污染,经国家最

高权威机构检验认证,其主要营养成分是养殖海参的3.56倍(国家水产品质量监督检验中心NO.W2009009\NO.W2009010检验报告)。吃一两顶三两,并做到无糖、无盐、无水发、无抗生素、无农药残留。

喜迎中秋佳节,原价680元

一斤,现仅需280元。购买5斤赠送价值168元的贝弗利野生海参酱,买10斤赠送同等价值红极参1斤。不用3400元,仅需1400元,5斤红极参,滋补100天,每天仅需14元,送父母,送朋友,满足一年秋冬季节身体滋补需求,保家人一年身体健康,活动现场免费试吃。

活动时间:9月13日-15日。
活动地点:世茂广场一楼,芝罘区解放路156号(汉堡王南)。

途经公交:6路、17路、45路,世茂百货站下车。
咨询热线:15965351507、13290363639。



万达风行景逸X5震撼上市

售价8.69万-9.59万元,各方面均达到专业级SUV水准

烟台万达风行景逸X5已在秋季车展圆满上市!高回头率、高安全性、高性能、高舒适、高通过性、高性价比的景逸X5已正式登陆烟台。本次秋季车展,景逸X5取得60余台订单的好成绩,景逸X5售价仅为8.69万-9.59万元。

景逸X5不仅拥有全新的硬朗外观,搭载了1.8T涡轮增压发动机,而且在通过性、安全性等方面都达到了专业级SUV水准,整体“性价比”超越

了10万元SUV的其他同级车型,堪称超值首选。

外观上,景逸X5采用了硬朗的SUV设计风格,全新设计的横拉式镀铬前栅与锋视氩气前大灯巧妙融合,刚毅前脸与整车曲线完美呼应,SUV的野性呼之欲出;强壮有力的保险杠,沿雾灯眉梢处的台阶状型面设计,让整个前脸的型面棱角分明,英气逼人。

景逸X5定位为城市SUV,起售价不超10万元,但景逸X5

在通过性、安全性等方面都达到了专业级SUV水准。最小离地间隙高达205mm,在通过性方面达到了当前专业级SUV的标准。

不仅如此,景逸X5配置了诸如博世最新ESP车身电子稳定系统、高级电动天窗、高级皮质座椅、“KESY无钥匙进入+一键启动”系统等一般中高端车上才有的配置。可以说,景逸X5的上市,将刷新当前10万元SUV的价值标杆。

婚宴流行“小金罐”,吉斯果园免费送

“新婚喜上喜,吉斯送吉祥”,举办婚宴的新人们,即日起至“十一”期间,凭结婚证在相关的酒店(烟台五区市区范围内),可免费获赠吉斯果园24听装易拉罐8箱,同期购买吉斯酒业的其他产品,可享受八折优惠。喜讯热线:400 658 2211。

吉斯集团用烟台苹果、莱阳梨研发的“吉斯果园”果醋饮料自面市以来,受到消费者的追捧,饮用过的朋友,都说果香浓郁,口感醇厚,是一款老少皆宜的佐餐健康饮品,而“吉斯果园”易拉罐饮料,更以独特的金色外观,被朋友们亲切地称为“小金罐”,有着“招财进宝”的美好寓意,“小金罐”正逐步婚宴上流行起来。

“婚宴流行小金罐,吉斯果园免费送”活动是吉斯集团为新人献上的一份吉祥大礼。

活动细则及相关酒店讯息请咨询服务热线:400 658 2211。

吉斯集团
业务热线:4237199

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999
牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北 电话:15254529169